
【市立川島中・保護者用】川島地区ＣＳ小中学校共通
学校評価アンケート

1. お子様のクラスを選択してください。

2. 学校は，確かな学力が身につくように努力している。

100
応答

02:47
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１年Ａ組 16

１年Ｂ組 17

２年Ａ組 20

２年Ｂ組 21

３年Ａ組 11

３年Ｂ組 15

とてもそう思う 15

だいたいそう思う 76

あまりそう思わない 9

そう思わない 0



3. 学校は，豊かな心と人権尊重の心が育つよう努力している。

4. 学校は，健やかな体を育むために努力している。

5. 学校は，外部の人を温かく迎え入れる雰囲気がある。

6. 学校は，保護者や子どもが相談しやすいよう努力している。

とてもそう思う 16

だいたいそう思う 73

あまりそう思わない 9

そう思わない 2

とてもそう思う 12

だいたいそう思う 82

あまりそう思わない 4

そう思わない 2

とてもそう思う 10

だいたいそう思う 74

あまりそう思わない 13

そう思わない 3

とてもそう思う 16

だいたいそう思う 62

あまりそう思わない 17

そう思わない 5



7. 私の子どもは，楽しんで学校に通っている。

8. 私の子どもは，家族や友達、近所の人にあいさつができる。

9. 私の子どもは，時間やルールを守れている。

10. 私の子どもは，早寝早起き朝ごはんの習慣が身についている。

とてもそう思う 34

だいたいそう思う 52

あまりそう思わない 8

そう思わない 6

とてもそう思う 35

だいたいそう思う 58

あまりそう思わない 6

そう思わない 1

とてもそう思う 20

だいたいそう思う 52

あまりそう思わない 25

そう思わない 3

とてもそう思う 21

だいたいそう思う 43

あまりそう思わない 26

そう思わない 10



11. 私の子どもは，自分の考えをうまく伝えることができる。

12. 私の子どもは，集中してまじめに授業に取り組めている。

13. 私の子どもは，家庭学習をする習慣がついている。

14. 私の子どもは，スマホやゲームの家庭ルールを守れている。

とてもそう思う 9

だいたいそう思う 51

あまりそう思わない 29

そう思わない 11

とてもそう思う 20

だいたいそう思う 62

あまりそう思わない 15

そう思わない 3

とてもそう思う 15

だいたいそう思う 40

あまりそう思わない 36

そう思わない 9

とてもそう思う 9

だいたいそう思う 44

あまりそう思わない 34

そう思わない 13



15. 子どもが地域の歴史や自然・文化の学習をするのは大切だ。

16. 私（保護者）は，子どもが自力で登校することを大切にしている。

17. 私（保護者）は，子どもと話し合ってスマホやゲームの家庭ルールをつくっている。

18. 私（保護者）は，学校行事に積極的に参加している。

とてもそう思う 39

だいたいそう思う 53

あまりそう思わない 8

そう思わない 0

とてもそう思う 57

だいたいそう思う 39

あまりそう思わない 2

そう思わない 2

とてもそう思う 24

だいたいそう思う 55

あまりそう思わない 15

そう思わない 6

とてもそう思う 12

だいたいそう思う 52

あまりそう思わない 31

そう思わない 5



19. 私（保護者）は，PTA活動やボランティア活動にできるだけ参加している。

20. 私（保護者）は，学校便りやホームページをよく見ている。

21. 学校は学校便りやホームページ・メールを充実させ保護者や地域に情報提供している。

とてもそう思う 9

だいたいそう思う 25

あまりそう思わない 53

そう思わない 13

とてもそう思う 15

だいたいそう思う 49

あまりそう思わない 30

そう思わない 6

とてもそう思う 11

だいたいそう思う 71

あまりそう思わない 14

そう思わない 4


